
КБК для уплаты страховых взносов в 2020 году 
Страховые взносы в ПФР в 2020 году индивидуальный предприниматель за себя 

должен уплачивать по следующим КБК: 

 Взносы ИП на обязательное пенсионное страхование в фиксированном 

размере — 182 1 02 02140 06 1110 160 

 Пени — 182 1 02 02140 06 2110 160 

 Штраф — 182 1 02 02140 06 3010 160 

КБК для уплаты фиксированных взносов ИП в ПФР с доходов по 

ставке 1% 
При превышении годового дохода ИП 300 тыс. руб. он должен уплатить взносы 

в фонды по ставке 1% по следующим КБК: 

 Взносы ИП с доходов по ставке 1% — 182 1 02 02140 06 1110 160 

 Пени — 182 1 02 02140 06 2110 160 

 Штраф — 182 1 02 02140 06 3010 160 

Как видим, КБК для фиксированных взносов и по ставке 1% совпадают, т.к. не 

существует отдельных кодов для ставки в 1%. 

КБК для уплаты взносов ИП за себя в ФФОМС 
Сумма фиксированного платежа страховых взносов в Фонд медицинского 

страхования — 8 426 руб. 

КБК: 

 Взносы ИП на медицинское страхование — 182 1 02 02103 08 1013 160 

 Пени — 182 1 02 02103 08 2013 160 

 Штраф — 182 1 02 02103 08 3013 160 

Срок уплаты страховых взносов. 
Напоминаем, что ИП должен уплатить страховые взносы в фиксированном 

размере за этот год не позднее 31 декабря 2020 года. Денежные средства 

должны быть перечислены в налоговую инспекцию. Взносы на обязательное 

страхование с суммы, превышающей предельную величину базы (300 тыс. руб.) 

должны быть уплачены в бюджет: 

 за 2019 год — не позднее 1 июля 2020 года 

 за 2020 год — не позднее 1 июля 2021 года. 


